



Уважаемый Алексей Анатольевич!

Т

Непло и сердечно поздравляем Вас со знаменательным юбилеем. Вы родились в замечательное весеннее время, когда жизнь обновляется и получает новый импульс к дальнейшему развитию. Этот прекрасный символ полностью отражает и Ваше влияние на развитие и модернизацию всех направлений деятельности Института Европы РАН. Неоспорима Ваша роль в научных исследованиях, проводимых коллективом института, особенно с учётом событий последних лет в современной Европе и мире. Эрудированный, прекрасно образованный человек, Вы снискали уважение в кругу коллег-ученых как прекрасный специалист в области европейских исследований, международных отношений и безопасности. Неоспорим Ваш вклад в достижения Института Европы Российской академии наук в качестве директора, председателя Учёного Совета института, шеф-редактора журнала «Современная Европа».

Под Вашим руководством коллектив Института Европы изучает и анализирует глубокие трансформации на просторах Старого Света, включая постсоветское пространство. Выработаны научно обоснованные рекомендации о месте и роли России в европейской цивилизации в условиях формирования полигонетрического мира. Институт постоянно занимается экспертным обеспечением деятельности государственных органов власти Российской Федерации. При этом поле его научной деятельности постоянно расширяется, что особенно важно в нынешней непростой ситуации, когда в повестке дня стоит задача восстановления полноценного сотрудничества России и остальной части Европы.

Мы ценим, что много внимания Вы уделяете и взаимодействию ИЕ РАН с российской высшей школой, сотрудничеству с крупнейшими университетами нашей страны.

Коллектив Ростовского государственного экономического университета (РИНХ) благодарен Вам за сотрудничество. Мы рассматриваем его как своеобразный критерий высокой оценки творческого потенциала профессорско-преподавательского состава нашего университета. Надеемся, что общность целей учёных Института Европы и РГЭУ (РИНХ) станет надежным основанием для развития плодотворных форм сотрудничества между нашими организациями в дальнейшем. Мы всегда рады видеть Вас в стенах нашего вуза.

От всего сердца желаем Вам, Алексей Анатольевич, осуществления всех творческих планов. Пусть Ваша жизнь будет яркой и насыщенной. Пусть Ваша семья, близкие и родные люди будут здоровы и счастливы!

С глубоким уважением,
ректор РГЭУ (РИНХ),
д.э.н., профессор

Е.Н. Макаренко

Председатель Ростовского
регионального отделения АЕВИС,
д.и.н., профессор

И.М. Узнародов